

## 锦江酒店获三战略投资者入股

□本报记者 索佩敏

作为内地首只登陆港交所的纯酒店股,锦江国际酒店(简称“锦江酒店”)在香港获得了投资者的热烈追捧。昨日香港市场传出消息称,锦江计划下周开始公开招股,目前已获得美国酒店集团Starwood旗下投资公司Starwood Capital、东亚银行(0023.HK)主席李国宝,及中国银行(3988.HK)旗下中银集团投资公司的认购。

据了解,锦江计划按每股1.81-2.2港元,发行11亿H股,上市集资最多24.2亿港元。

## 郭可尊升任AMD全球高级副总裁

□本报特约记者 张韬

份额从零发展到接近22%。凭借“皓龙”在全球市场大放异彩,AMD的销售收入从2003年35亿美元增至2005年的58亿美元。显然,这家成立于1969年的半导体制造商创造了一个奇迹。郭可尊加盟AMD之前,曾担任摩托罗拉中国研究院院长和数字基因中国实验室主任,全权负责摩托罗拉中国区的研发业务。

AMD在过去3年间将市

## 仁恒联手新加坡GIC进军中国楼市

□本报记者 唐文祺

昨天,上海证券报记者获悉,仁恒置地有限公司与新加坡政府产业投资有限公司(GIC)达成合作协议,双方名下附属公司将成立合资公司。

仁恒集团董事局主席兼行政总裁钟声坚表示,仁恒于1993年开始进入中国,定位高端住宅项目。至今其中国发展项目已布局在南京、成都、苏州、天津等7个城市。

## 浦东机场将建两个A380专用停机位

□本报记者 索佩敏

中国的飞行,浦东机场将兴建2个A380专用停机位。空客中国公司销售副总裁陈菊明告诉记者,中国的人口高度集中在部分大中城市,而且出国旅游的人次正在逐年递增,这些特点恰恰与A380载客量大、航程远的特点吻合,因此他对于A380在中国市场的销售非常看好。目前空客在中国拥有34%的市场份额,到2013年,空客力争将公司所占中国市场份额提高到50%。

## ■港股周评

## 长和系带动港股挑战新高

□据新华社

香港股市本周震荡后向上发力,一直落后的长和系见异动,刺激恒生指数创19404点新高,与两万关口距离进一步收窄。24日收市报19260点,恒生指数全周升77点。本周平均每日成交金额476亿港元。

上周港股在高位徘徊,曾一度刷新历史新高,唯其后再次转入整合局面。周一港股显著回吐,虽然内地股市屡创新高,但未能为港股打下强心针,在日本股市大跌360点的情况下,港股也跟随下滑,大跌幅逾200点,收于19000点之下。周二日本股市转稳,加上内地股市强势持续,刺激港股稍作反弹,但整日只能在19000点水平震荡整理,缺乏明确方向。然而周三恒指因香港公有理的经济数据而大幅上涨,再创新高。

周四港股承接上日强势,

元,筹得资金将主要用于旗下经济型连锁酒店锦江之星的扩张。该公司计划于下周(27日)展开推介活动,在11月30日至12月5日期间公开招股,12月15日挂牌上市。

由于以内地第一支登陆港交所的纯酒店股为卖点,以及经济型酒店如家在纳市的股价飙升,锦江招股反应理想。目前该公司已获得美国酒店集团Starwood旗下投资公司Starwood Capital、东亚银行(0023.HK)主席李国宝,及中国银行(3988.HK)旗下中银集团投资公司的认购。

据了解,锦江计划按每股1.81-2.2港元,发行11亿H股,上市集资最多24.2亿港元。

目前国美电器还没有准备好“接纳”陈晓。

11月24日,国美电器(0493.HK)在港交所复牌,同时发布澄清公告表示,陈晓已获委任为国美集团总裁,国美电器将在适当的时候披露其在董事会担任的职务或予以委任。

11月24日,国美举行的宣布国美集团新架构的新闻发布会上,新国美集团董事长黄光裕对外宣布了国美集团的新架构。新国美集团被划分为3大体系6个层面,即决策体系、

职能体系和品牌管理体系。董

事局主席、集团总裁、决策委员

会和常务副总裁属于第一大体

系——决策体系;集团总部以

及下属8个统一职能部门属于

第二体系;永乐、国美、鹏润三

个品牌则属于第三体系。

在上市公司中暂无任职

陈晓是否会被国美架空?

公告还指出,陈晓目前在上市

公司国美电器(0493.HK)中没

有担任任何职务,亦非董事会

成员。

11月23日早上,国美突然停

牌,业界猜测可能会涉及陈

晓在上市公司任命。国美集

团企划总监何阳青在接受采

访时表示,国美集团新总裁陈

晓会在上市公司接获新职位。

家电行业分析师认为,陈晓应

该会就任上市公司国美电器总

裁。但是,从新发出的公告来看,

目前国美电器还没有准备

好“接纳”陈晓。

在11月22日国美举行的宣

布国美集团新架构的新闻发

布会上,新国美集团董事长黄

光裕对外宣布了国美集团的新

架构。新国美集团被划分为3

大体系6个层面,即决策体系、

职能体系和品牌管理体系。董

事局主席、集团总裁、决策委员

会和常务副总裁属于第一大体

系——决策体系;集团总部以

及下属8个统一职能部门属于

第二体系;永乐、国美、鹏润三

个品牌则属于第三体系。

但新国美并未公布上述职

能架构中详细的任职名单。

业内人士称,在第一层决策体

系中,除陈晓外,其余均为原国

美大将。

黄光裕当时的解释是,他身

为董事局主席主要负责企业的

战略、发展规划等;陈晓负责

具体的企业运营;常务副总王

俊洲则是执行和实施;在总裁

与常务副总之间设立的决策委

员会,主要对日常决策负责;此

外,周亚辉、魏秋立等5大副总

则分别负责财务、行政、营运、

采购和战略合作5大业务部门

的具体工作。陈晓表示,早在3

天前就已发出了正式的任命名

单,7位永乐人士调进国美总

部。同时,国美也有4位人士进

入永乐总部担任职务。

按照黄光裕一贯的风格,

外界一直猜测陈晓在新集团中

可能被架空。黄光裕对于新国

美集团人事的调整曾这样强

调,“现在不是计较永乐有多少人

进入了新集团高层的时候,

合并是为了双方利益最大化,

如果要争权,不如不合并。”

招商证券分析师胡鸿柯指

出,黄光裕才是实质上的控制者,

作为胜利一方,国美不会真

正容纳陈晓。黄光裕、陈晓的风

格和底下员工归属感的问题,也

注定陈晓难以控制包括国美常

务副总王俊洲在内的国美大将。

黄光裕当时的解释是,他身

为董事局主席主要负责企业的

战略、发展规划等;陈晓负责

具体的企业运营;常务副总王

俊洲则是执行和实施;在总裁

与常务副总之间设立的决策委

员会,主要对日常决策负责;此

外,周亚辉、魏秋立等5大副总

则分别负责财务、行政、营运、

采购和战略合作5大业务部门

的具体工作。陈晓表示,早在3

天前就已发出了正式的任命名

单,7位永乐人士调进国美总

部。同时,国美也有4位人士进

入永乐总部担任职务。

按照黄光裕一贯的风格,

外界一直猜测陈晓在新集团中

可能被架空。黄光裕对于新国

美集团人事的调整曾这样强

调,“现在不是计较永乐有多少人

进入了新集团高层的时候,

合并是为了双方利益最大化,

如果要争权,不如不合并。”

招商证券分析师胡鸿柯指

出,黄光裕才是实质上的控制者,

作为胜利一方,国美不会真

正容纳陈晓。黄光裕、陈晓的风

格和底下员工归属感的问题,也

注定陈晓难以控制包括国美常

务副总王俊洲在内的国美大将。

黄光裕当时的解释是,他身

为董事局主席主要负责企业的

战略、发展规划等;陈晓负责

具体的企业运营;常务副总王

俊洲则是执行和实施;在总裁

与常务副总之间设立的决策委

员会,主要对日常决策负责;此

外,周亚辉、魏秋立等5大副总

则分别负责财务、行政、营运、

采购和战略合作5大业务部门

的具体工作。陈晓表示,早在3

天前就已发出了正式的任命名

单,7位永乐人士调进国美总

部。同时,国美也有4位人士进

入永乐总部担任职务。

按照黄光裕一贯的风格,

外界一直猜测陈晓在新集团中

可能被架空。黄光裕对于新国

美集团人事的调整曾这样强

调,“现在不是计较永乐有多少人

进入了新集团高层的时候,

合并是为了双方利益最大化,

如果要争权,不如不合并。”

招商证券分析师胡鸿柯指

出,黄光裕才是实质上的控制者,

作为胜利一方,国美不会真

正容纳陈晓。黄光裕、陈晓的风

格和底下员工归属感的问题,也

注定陈晓难以控制包括国美常

务副总王俊洲在内的国美大将。

黄光裕当时的解释是,他身